



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Магнитогорска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 168 УК РФ (уничтожение чужого имущества по неосторожности).

По версии следствия, в дневное время 10 сентября 2021 года обвиняемый снял со своего автомобиля газовое оборудование для прохождения технического осмотра автомобиля, данное оборудование он оставил в своей комнате, расположенной в коммунальной квартире дома.

В следствии зажженной сигареты в соседней комнате, газо-воздушная смесь воспламенилась, что спровоцировало хлопок. В результате пожара погибла 59-летняя женщина.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.03.2022

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1665062>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
